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Clasa a VII-a

1. a) Dupa rationalizan §i reducerea termenilor asemenea,. obtinem ca S = \,m -1. Cum
$=2012, deducem can=2013"-1_
b) Folosind formula (a + b)(a - b) = a’— b*. rezulti ca 4 -B = 1. Pe de alti parte,
B= \/§+s/§\/§+ﬁ _J2n+l+ 2n
241 J1+3 7 Y+t

asadar B > 1. In aceste conditis. A < 1 g1atuncid <B.

P1-3=P3‘3

p+l p,+1
-2

-

T Cum p poate lua 49 de valon, rezulta ca mulumea B are

2. Observam ca < p1= p2. pnn urmare valor: distincte ale lui p conduc la

valori distincte ale fractiilor P

5 . m+n+2 ni+n,+2 : " ’
49 de elemente. Daca presupunem ca 2 1 =2 2 obtinem. dupa calcule, ca
m-m+2 nm-n+2

(nn,—2)(n,—n,)=0. Rezultd ca numai n; = 1 §i ny = 2 conduc la o aceeayi valoare a

. mEn+2 . . " .
fracue: Sg o Intrucat n poate lua 50 de valon, deducem cd vom avea 49 fractu
n-n+l
S n+n+2 - 2 G % :
distincte de forma A adica A are tot 49 de elemente §1 de aici urmeaza concluzia
n"—n+2
problemei.
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3. Folosind teorema findamentald a aseméanani. din EF||BN s EF||MC obtinem ca
BN =£, respectiv ME =£. Astfel. BN = M = e - BC. de unde BN +MC =
FE CE

BE CE);oza

FE FE CE BE
=FE-(2+— J.Insé
“"CE BE b

=2, Va.b>0, prin urmare BN + MC = 4EF .
4.a) Fie {O} = AC n BD 31 M mijlocul segmentului BC. Atunci OM este linte mijlocie in

b
Z Bt
a

APQOR, deci OM =%RQ 51 OM||RQ. Pe de alta parte. OM este mediana a ipotenuzei in

ABOC dreptunghic. agadar O.M=%BC. Deducem astfel ca RQ=BC =A4D.

b) Daci {T} = MO ~ AD. atunci < MBO= < MOB=<DOT. Insa < OCB=<TDO,
prin urmare m(<x OTD) = m(<xBOC) = 90". Rezulta ca MT L AD 51, cum MTI||RO.
obtinem cd RQ L AD .
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